

棄，造成髒亂，危及交通，阻塞水流，形成嚴重災害

，使原為有利民生之物，成為威脅生活之物，請予改善案。

辦法：請市府迅迅辦理。

審查意見：送市府迅速辦理。

理

由：查塑膠工業發達以來，代替了過去之草紙報紙及玻璃

之包裝，確予人既美觀大方，又經濟實惠便利感，但由於大眾於使用後，隨意拋棄，致令遍地塑膠瓶罐，

塑膠袋，塑膠繩帶，隨風飛散，捲入引擎、破壞汽車、影響安全、袋內盛滿廢物，丟入溝渠，塞阻流水，造成髒亂災害，為禍甚烈，影響市容，莫此為甚，極盼有以改善。

辦 法：送請市府迅速妥善研究改善。

審查意見：送市府迅速妥善研究改善

議 決：照審查意見通過

六 大 提 ——〇六二

衛 生 案 理

提 案 人：張宗明
陳健治

顏武勝

由：請速建南港眷村公廁，以利衛生案。

由：查南港眷村興建已近二十年，共同使用之廁所已漸破爛不堪，甚有倒塌可能，曾經市民反映多次及本會決

議多次應速改建，但均未解決，為建設地方及便民，請速在下列地點興建公廁：

1. 東新街一八〇巷應建公廁二座。

2. 東新街三一鄰巷應建公廁一座。

3. 東新街一八、一九鄰公廁請修建。

臺北市議會公報 第六卷 第十一期

辦 法：請市府迅迅辦理。

審查意見：送市府迅速辦理。

理

由：陽明山轄內因素大小溝渠，天然及人為：處處淤塞、

臭氣四溢、蚊蠅滋生、既不雅觀、又碍衛生，請速作清除疏浚之處理案。

辦 法：查陽明山轄局，山形形成與人工建造之溝渠，遍佈山區，由於雨水順流而沖積之砂石泥土，與人為之亂倒

垃圾及拋棄建築廢材，歲月積累，漸形惡化，有的淤積之砂泥已超過溝旁道路，（貴子坑溪）不僅有碍觀瞻及環境衛生，亦且每遇颱風豪雨，助長水災，造成慘重禍害，提請擬訂計劃，迅速為疏浚清除之處理。

審查意見：送市府迅速辦理

議 決：照審查意見通過

六 大 提 ——〇三三

衛 生 案 理

提 案 人：梁紹洲
賴張珠玉

羅文富

由：陽明山管理局清潔隊現有人員及裝備，均已不足以適

應人口激增，社區發展之需要，請速研究檢討，擴大編制，更新充實設備，以維護轄內環境清潔及確保

理

由：查塑膠工業發達以來，代替了過去之草紙報紙及玻璃

之包裝，確予人既美觀大方，又經濟實惠便利感，但由於大眾於使用後，隨意拋棄，致令遍地塑膠瓶罐，

塑膠袋，塑膠繩帶，隨風飛散，捲入引擎、破壞汽車、影響安全、袋內盛滿廢物，丟入溝渠，塞阻流水，造成髒亂災害，為禍甚烈，影響市容，莫此為甚，極盼有以改善。

辦 法：送請市府迅速妥善研究改善。

審查意見：送市府迅速妥善研究改善

議 決：照審查意見通過

六 大 提 ——〇二二

衛 生 案 理

提 案 人：賴張珠玉
羅文富

陳健治

由：請速建南港眷村公廁，以利衛生案。

由：查南港眷村興建已近二十年，共同使用之廁所已漸破

爛不堪，甚有倒塌可能，曾經市民反映多次及本會決

議多次應速改建，但均未解決，為建設地方及便民，請速在下列地點興建公廁：

1. 東新街一八〇巷應建公廁二座。

2. 東新街三一鄰巷應建公廁一座。

3. 東新街一八、一九鄰公廁請修建。

光區之整潔，而重公共衛生案。

理由：查陽明山管理局清潔隊現有人員，尚不足編制員額，所有垃圾車，已使用有年，清潔器具如灑水車、洗街車尚付缺如，在轄內人口激增，社區發展及原有與新闢之公園等公共場所的增加狀況下，所需之清潔服務，已大感不能適應，易予國內外觀光遊客，極為不良之印象，有損國家榮譽及地方體面，請速研究檢討，如何就編制先予足額，再予擴充，並應工作之所需，將垃圾車、洗街車、灑水車、水肥車等予以換新或充實，使之發揮效能並對轄內提供更佳之服務，藉光地方體面，而保國家榮譽。

辦法：送請市政府迅速研究檢討妥善處理。

辦 法：送市府辦理
審查意見：送市府辦理
議 決：照審查意見通過

六 大 提 —— 一四八
大 政 警 生 —— 〇二四

提案人：莊阿螺 楊黃秀玉

案 由：請市府轉請上峯，將現有市立婦產科醫院產權劃撥本市，並請市府就地改建婦幼大樓，俾利加強婦幼衛生，增加為民服務案。

理 由：一、查保留市立婦產科醫院乙案，業經本會第一屆第六次大會決議送市府辦理在案。

二、茲為本市南北地區實際需要，擴大服務範圍，應請市府轉請上峯，將現有該婦產科醫院產權劃撥

理由：查陽明山管理局清潔隊現有人員，尚不足編制員額，所有垃圾車，已使用有年，清潔器具如灑水車、洗街

車尚付缺如，在轄內人口激增，社區發展及原有與新闢之公園等公共場所的增加狀況下，所需之清潔服務，已大感不能適應，易予國內外觀光遊客，極為不良之印象，有損國家榮譽及地方體面，請速研究檢討，如何就編制先予足額，再予擴充，並應工作之所需，將垃圾車、洗街車、灑水車、水肥車等予以換新或充實，使之發揮效能並對轄內提供更佳之服務，藉光地方體面，而保國家榮譽。

理由：(一)分佈本市消防栓現有三千一百餘個，其中佔三分之二係裝在水壓不够的小口徑（七、五公分—十五公分）水管上，最嚴重是本市三分之二地區，全無消防栓裝置、每當發生火警時，輒有家破人亡發生悲慘事件，實為莫大憾事。
(二)查消防設備與大眾生命財產之安全，休戚相關，而消防建設，更是都市建設之起點，目前臺北市是我國政治、軍事、經濟、文化薈集之地，為適應國防需要及防止非常災害之發生，則消防力量之強化誠為當務之急。

辦法：送市府切實辦理並將辦理情形提下次大會報告。
辦 法：送市府切實辦理
審查意見：送市府切實辦理
議 決：送市府切實辦理並將辦理情形提下次大會報告